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Styremelding nr. 3-2017 – 2018

· [bookmark: _GoBack]ØKNING AV FELLESKOSTNADENE FRA 01.01.2018
Vi ser oss nødt til å øke felleskostnadene i borettslaget med 10% fra 1. Januar 2018.
Økningen kommer som følge av den vanlige prisøkningen på kommunale kostnader, tjenester og materiell.
Vi jobber også med et par saker som vil koste en del penger, slik som endret renovasjonsløsning og bedre belysning i kvartalene. I tillegg er festlokalet pusset opp og renovert.

· RØYKING
I utgangspunktet gjelder røykeloven bare i områder hvor allmenheten har tilgang, altså ikke i private leiligheter og balkonger.
Bakgrunnen for at vi tar dette opp på en styremelding er at styret får henvendelser om sjenerende røyking på balkonger og i leiligheter, ved at røyk siver inn til naboer.
Vi ber derfor om at det tas hensyn ved røyking slik at vi fortsatt kan si som ordensreglene krever:
"At leiligheten brukes slik at det ikke sjenerer naboene."

· KJØRING I KVARTALENE
Ved kjøring i kvartalene, vennligst ta hensyn til at det er barn som leker og fotgjengere. Avpass farten til gjeldene regler og skilt ved innkjøringene.

· GARASJENE OG EL-BIL
Vi får tilbakemelding om at det forsøkes ladet EL-Bil i våre garasjer. Dette har vi sagt at ikke er tillatt av flere årsaker. Det ene er brannfare og det andre er at el-nettet i garasjene ikke på noen måte er laget for dette formålet. Det er altfor lite dimensjonert til å ta den store effekten som skal til for å lade el-bil.
Så igjen, det er IKKE tillatt å lade el-bil i garasjene våre.
Til tross for dette så er det fortsatt noen som ikke respekterer forbudet. Dersom noen fortsatt lader bil i garasjen, vil sanksjonen fra borettslaget være å fjerne el-kontakten i garasjen.

· SYKLER
som vi skrev i forrige styremelding vil vi gjøre en opprydding i sykler både i kjeller og ute i stativene. Vi ser at det står sykler som ikke er brukbare eller ikke har vært brukt på svært lang tid både i sykkelstaller og i stativene ute. Vi får nå noen til å rydde i dette.
Alle som vil fortsette å beholde sin sykkel
må innen 10. November 2017 tydelig merke den med navn og KS nummer.

Etter denne dato vil alle sykler som ikke er merket bli fjernet for godt.

· PARKERING I KVARTALENE.
Det er gitt tillatelse til parkering i 20 minutter i forbindelse med nødvendig kjøring i kvartalene. Det er ikke slik, som noen synes å tro, at man kan parkere slik at man kan stenge innkjøringen til kvartalene i 20 minutter.
Skal det parkeres må dette foregå på en måte som gjør at det er framkommelighet for alle som har behov for å komme fram. Det gjelder her som i alle andre sider ved livet, bruk sunn fornuft og tenk på andre, ikke bare deg selv.
Når vi tok med punktet om parkering i kvartalene var det for å bevisstgjøre beboerne om at det er viktig å tenke gjennom om det virkelig er nødvendig å parkere i kvartalet. Punktet gjelder fortsatt NØDVENDIG KJØRING. Skal man laste inn eller ut av en bil, varer eller hva det måtte være kan dette gjøres ved at det tas ut av bilen og settes inn i oppgangen, hvoretter bilen fjernes. Så kan varene flyttes dit de skal i etterkant, uten at bilen står i veien. Alternativt motsatt, at det som skal lastes inn i bilen settes ut, bilen hentes og varene lastes inn, hvorpå bilen fjernes.
Det har aldri, og kommer heller aldri til å bli tillatt, å parker på grøntarealene, på lekeplasser eller i stikkveier selv om bilen bare har 2 hjul på gresset!
Dersom det er nødvendig å parkere i kvartalet kan ved behov, en tidsbegrenset dispensasjon, fås av vaktmester.
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